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3,2 г сульфида металла IВ группы периодической системы, проявляющего в соединениях сте-
пени окисления +1 и +2, подвергли обжигу в избытке кислорода. При этом протекала реакция,
после окончания которой масса твёрдого остатка не изменилась по сравнению с первоначальной.
Для полного растворения твёрдого остатка потребовалось 13,4 см3 соляной кислоты (плотность
1,09 г/см3, массовая доля  20 %). При охлаждении раствора выпало 3,42 г кристаллогидрата
хлорида металла, а массовая доля соли в растворе снизилась до 18,7  %. Установите молярную
массу (г/моль) кристаллогидрата.


